RAPORTUL COMISIEI DE CENZORI

PRIVIND SITUATIA FINANCIARA A CLUBULUI MESTERUL MANOLE, DIN CURTEA DE ARGES

Comisia de cenzori, numita prin Hotararea Adunarii Generale, din 06.11.2011, avand urmatoarea componenta:

1.DincaConstantin

2.Calangiu Victor

3.ErfulescuCatalin

Prezinta Raportul financiar din perioada 16.03.10 – 03.03.12.

Comisia de cenzori a incercat sa realizeze o analiza privind legalitatea documentelor, actelor si modul de executare a bugetuluide venituri si cheltuieli, de la ultimul raport financiar.

Astfel, in urma analizei documentelor clubului, au fost constatate urmatoarele aspecte:
· Nu exista BVC peanii 2010 si 2011, care sa fi fost aprobate de AG, astfel ca toate cheltuielile facute din taxa de viata clubului au fost executate fara aprobarea AG.

· Nu exista proces verbal sau chitanta de mana, cu sumele platite catre transportatori, in sezoanele 2010 si 2011.

· Nu exista foile de parcurs ale transportatorului OpreaGheorghita, din sezonul primavara-toamna 2011.

· S-au facut plati prin intelegere verbala si fara aprobarea AG.

· Nu exista proces verbal al intelegerii dintre Comitet si transportator, privind plata per km, cu sau fara remorca, in sezonul 2011.

· Casierul clubului nu are km rutieri ai planurilor de zbor, astfel incat a platit prin dispozitia verbala a Comitetului de Conducere, acestia semnand de primire in caietul de plati al d-lui casier.

· Nu exista Registru de Casa.

      In sezonul primavara 2010, s-au incasat din taxe zbor, taxe antrenamente si taxa clasamente, suma de 4606 lei si s-au cheltuit pentru transport, delegat, delegate lansator si clasamente suma de 4394 lei, astfel ca au ramas in casierie suma de 212 lei.

      S-au constatat urmatoarele datorii :

· Taxa antrenamente 220 lei ( 10 mb )

· Taxa antrenament Ploiesti 36 lei ( 6 mb )

· Taxa clasamente 44 lei ( 10 mb )

      In sezonul toamna 2010, s-au incasat din taxe zbor, taxe antrenamente si taxa clasamente, suma de 4113, 5 lei si s-au cheltuit pentru transport, delegate, delegate lansator si clasamente, suma de 4630 lei, astfel ca s-au deposit cheltuielile, fata de incasari, cu suma de 516,5 lei, din care suma 61,5 lei reprezinta taxa clasamente platita peste suma incasata.

      S-au constatat urmatoarele datorii :

· Taxa antrenamente 120 lei.

· Taxa clasamente 88, 5 lei

      In sezonul primavara 2011, s-au incasat din taxe zbor concursuri si antrenamente cl. MM si taxe zbor concurs cl. Basarabilor si Bughea de Jos, suma de 12296 lei si s-au cheltuit pentru transport, delegat, delegat lansator, clasamente si manevrari remorca, suma de 13120 lei, astfel ca s-au depasit cheltuielile cu suma de 824 lei. Ulterior cl Basarabilora achitat o datorie de 260 lei, astfel ca suma cheltuita in plus a scazut la 564 lei.

      S-au constatat urmatoarele probleme:

· Casierul a platit prin dispozitie verbala pe transportator, personal sau printerti si nu detine km rutieri pentru fiecare etapa.

· Transportatorul nu a semnat personal pentru toata suma ridicata din casierie, si anume pentru suma de 12000 lei.

· Transportatorul refuza sa aduca foile de parcurs – opriri de la firma LupaGps.

· Presedintele clubului a prezentat un tabel cu km rutieri, teoretici, diagrama si bord. Km rutieri teoretici difera de la un tabel la altul, si nu a luat in calcul ca drumul pana /si de la Bughea de Jos, a fost facut fara remorca, astfel ca suma platita theoretic catre transportator a fost mai mare cu 224 lei.

· Dupa analizarea km rutieri conform bursei de transport marfa, Comisia de Cenzori a ajuns la concluzia ca suma ce trebuia platita catre transportator, trebuia sa fie de 11171 lei, astfel ca prejudicial adus de transportator este 829 lei.

      In sezonul toamna 2011, s-au incasat de la mb clubului din taxa de zbor, taxa antrenamente, clasamente, hartie Xerox si plata zbor nemembrii club, suma de 6235 lei si s-au facut plati pentru transportator Oprea Gheorghita, delegat, hartie Xerox, manevrari remorca, clasamente, suma de 6480 lei, astfel ca s-au deposit cheltuielile, fata de incasari, cu suma de 245 lei.

      S-au constatat urmatoarele datorii:

· Taxa clasamente 126 lei ( 9 mb )

· Taxa hartie Xerox 15 lei ( 5 mb )

· Taxa antrenament 12 lei ( 1 mb )

      S-a constatat, cu privire la km rutieri, urmatoarele:

· Total suma platita transportator, 5600 lei

· Plata per km a fost de 1,3 lei

· Nu se cunosc km rutieri platiti

· Conform foilor de parcurs detinute de Comisia de cenzori, suma ce trebuia platita, trebuia sa fie de 5158, 4 lei, astfel c aeste un minus in casa de 441, 6 lei, ce trebuie recuparata de la transportator.

Dupa analizarea tabelelor cu mb columbofili ai cl. MesterulManole, s-a constatat ca toate cotizatiile au fost platite catre casieria uniunii, si inelele au fost distribuite correct catre acestia.

Dupa toate consemnarile casierului din acesti 2(doi) ani au rezultaturmatoarele:

· mb. columbofili nu au platit viata clubului, existand datorii in anul 2010.

· mb. columbofili nu au platit taxa mb nou inscris, in 2010 si 2011.

· mb. columbofili nu au platit o parte din taxa de zbor si taxa antrenament.

· mb. columbofili nu au platit taxa clasamente.

· nu s-au constatat modificări sau adăugiri în actele de evidenta plati-incasari, care să ducă la ipoteza unor ilegalităţi.

      In conformitate cu cele mai sus aratate, Comisia de Cenzori propune AG aprobarea in cel mai scurt timp a BVC pe anul competitional 2012, si Comitetului clubului luarea masurilor pentru recuperarea tuturor datoriilor.( mb club, membrii care au plecat la alt club si transportator).

Comisia de cenzori recomanda casierului:

· Folosirea registrului de casa

· Sa nu mai faca plati prin terte personae, si platile care sunt solicitate, sa aibe aprobarea AG.

· Sa nu plateasca niciunui transportator fara a avea, si consulta inainte,Foaia de parcurs- opriri.

· Sa informeze Comitetul clubului despre orice problema aparuta in recuperarea datoriilor, pana la inceputul noului sezon sportiv.
      Conform atributiunilor sale,Comisia de Cenzori, va urmari cum cum sunt aduse la îndeplinire măsurile prevăzute în procesul verbal de verificare şi cum au fost recuperate pagubele constatate, prin planul anual de verificare financiar-gestionară.

      La data de 03 martie 2012, la casieria clubului Mesterul Manole, este un sold de 1424 lei ( o miepatrusutedouazecisipatru lei )
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